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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL DA REELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE PARA O MANDATO DE 2017 A 2021. 

 
Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e dezoito, com inicio as 14h00 
horas, realizou-se nas dependências do Plenário José Soliani da Câmara Municipal 
de Indaiatuba, a Assembléia Geral da Reeleição da Mesa Diretora do Conselho 
Municipal de Saúde de Indaiatuba. 01. Abertura e verificação de quórum O 
conselheiro Sr. Luiz Fernando de Oliveira Wolf, que conduziu a sessão, deu inicio 
agradecendo a presença de todos e convidando a mim, Mariana Britto, secretária 
executiva do Conselho Municipal de Saúde de Indaiatuba a lavrar a presente ata.  02. 
Reeleição da Mesa Diretora: O conselheiro Sr. Luiz Fernando de Oliveira Wolf 
solicitou que viessem para compor a mesa fiscalizadora eleitoral os seguintes 
conselheiros: Sr. Evandro Jacintho da Silva, Sr. André Luiz Guimarães e Srª Andreá 
Bernardinetti Muller Haas. O conselheiro Sr. Luiz Wolf, fez uso da palavra, 
esclarecendo o motivo da Assembléia, que é de eleger de forma democrática e 
transparente a nova composição da mesa diretora do conselho municipal de saúde 
de Indaiatuba. A mesa é composta por 1 Presidente, 1 Secretário Geral e 2 
Secretários adjuntos. Em seguida coloca em votação a aprovação da composição da 
mesa fiscalizadora, sendo aprovada por todos os conselheiros presentes com direito 
a voto. 04. INICIO DA VOTAÇÃO, APRESENTAÇÃO DOS CANDIDATOS E 
APURAÇÃO DOS VOTOS: 04.1) Eleição do Presidente: O Sr. Luiz Wolf convocou 
os conselheiros fiscalizadores a verificarem a urna e as fichas de votação, assinando 
todas elas. Os conselheiros presentes com direito a voto foram chamados um a um 
até a mesa fiscalizadora, sendo entregue a eles a ficha de votação. Os conselheiros 
iam até uma sala no fundo do plenário, colocavam o nome do seu candidato e 
depositavam a ficha na urna que ficava em cima da mesa fiscalizadora. Após todos 
votarem o conselheiro Sr. Luiz Wolf juntos com os conselheiros fiscalizadores 
conferem cada voto, anotando os resultados e anunciando cada voto aos presentes. 
Foram apuradas 12 fichas, tendo como resultado 6 votos para o conselheiro Sr. 
Evandro Jacintho da Silva e 6 votos ao conselheiro Sr. Luiz Fernando de Oliveira 
Wolf. Como houve empate os conselheiros presentes aprovaram que a secretária de 
saúde Srª Graziela D. B. Garcia que havia acabado de chegar no plenário 
desempatasse anunciando em aberto o seu voto. A secretária de Saúde Srª. Graziela 
Garcia anuncia seu voto ao Sr. Evandro Jacintho da Silva. Sendo então eleito a 
Presidencia do Conselho de Saúde o Sr. Evandro Jacintho da Silva. 04.2) Eleição do 
Secretário Geral: O Sr. Luiz Wolf convocou os conselheiros fiscalizadores a 
verificarem a urna e os votos, assinando todas elas. Em seguida chamou os 
candidatos a vaga da Secretaria Geral do Conselho Municipal de Saúde de 
Indaiatuba. Apenas o conselheiro Sr. Luiz Medeiros se apresenta como candidato, 
sendo por aclamação eleito o mesmo para a vaga de Secretário Geral. 04.3) 
Secretário Adjunto 1: O Sr. Luiz Wolf convocou os conselheiros fiscalizadores a 
verificarem a urna e os votos, assinando todas elas. Em seguida chamou os 
candidatos a vaga de Secretário Adjunto. Apenas o conselheiro Sr. Pedro Luiz 
Bulgarelli se apresenta como candidato. Sendo por aclamação eleito o mesmo como 
Secretário Adjunto. 04.4) Secretário Adjunto 2: O Sr. Luiz Wolf convocou os 
conselheiros fiscalizadores a verificarem a urna e os votos, assinando todas elas. Em 
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seguida chamou os candidatos a vaga de Secretário Adjunto. Apresentaram-se os 
conselheiros Sr. José Marques Caldeira Filho e a Srª Edilena Maria Alves dos Santos. 
Em seguida o Sr. Luiz Wolf inicia a votação secreta, os conselheiros presentes com 
direito a voto foram chamados um a um até a mesa fiscalizadora, sendo entregue a 
eles os votos. Os conselheiros iam até uma sala no fundo do plenário, colocavam o 
nome do seu candidato e depositavam a ficha na urna que ficava em cima da mesa 
fiscalizadora. Após todos votarem o conselheiro Sr. Luiz Wolf juntos com os 
conselheiros fiscalizadores conferem cada voto, anotando os resultados e 
anunciando cada voto aos presentes. Foram apuradas 13 fichas, tendo como 
resultado 9 votos para o conselheiro Sr. José Marques Caldeira Filho e 4 votos a 
conselheira Srª Edilena Maria Alves dos Santos. Sendo então eleito a Secretário 
Adjunto o Sr. José Marques Caldeira Filho. 06. PROCLAMAÇÃO DOS ELEITOS E 
ENCERRAMENTO DAS ATIVIDADES: O Sr. Luiz Fernando de Oliveira Wolf 
proclamou o seguinte resultado dos eleitos, pela ordem de votos obtidos. Presidente: 
Conselheiro Sr. Evandro Jacintho da Silva; Secretário Geral: Conselheiro Sr. Luiz 
Carlos Medeiros de Paula; Secretários Adjuntos: Conselheiro Sr. Pedro Luiz 
Bulgarelli e Conselheiro Sr. José Marques Caldeira Filho. Em seguida o conselheiro 
Sr. Luiz Fernando de Oliveira Wolf, pede aos conselheiros presentes com direito a 
voto para que deliberem esta ata, sendo então aprovada por todos. Agradece a todos 
que colaboraram para que acontecesse de forma democrática e transparente a 
Assembléia com eleição e nada mais havendo a ser tratado, dá por encerrada a 
sessão. 
 

 
 
 
 
 
 

Indaiatuba, 16 de Março de 2018. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

________________________  
Mariana Britto  

Secretária Executiva/Relatora  
 


